

GEMEINDE REICHENAU

9565 Ebene Reichenau 80

Telefon: 04275/7000 | Fax: 04275/700010 | UID Nr. ATU25682204 E-Mail: reichenau@ktn.gde.at | Homepage: www.reichenau.gv.at

Verordnung

des Gemeinderates der Gemeinde Reichenau vom 15.12.2023, Zahl 612-1/2023-2, mit der Teilflächen der Grundstücke Nr. 378/1 u. 358/1, in der KG 72306 Ebene Reichenau, im Ausmaß von 258 m² entsprechend dem gesamten Teilungsplan des Dipl.-Ing. Ronald Humitsch, GZ: 4948/23, vom 02.10.2023, in das öffentliche Gut - Verbindungsstraße Ebene Reichenau – "Grögerlebichl" - Grundstück Nr. 729/3, in der KG 72306 Ebene Reichenau, übernommen werden.

Gemäß §§ 3, 4, 21 und 24 des Kärntner Straßengesetzes 2017, LGBl.Nr. 8/2017, in der derzeit geltenden Fassung wird verordnet:

§ 1

Die im Teilungsplan des Dipl.-Ing. Ronald Humitsch, GZ: 4948/23, vom 02.10.2023, dargestellten Grundstücke Nr. 378/1 u. 358/1, in der KG 72306 Ebene Reichenau, im Ausmaß von 258 m², werden in das öffentliche Gut – Verbindungsstraße "Ebene Reichenau – Grögerlebichl", Grundstück Nr. 729/3, in der KG 72306 Ebene Reichenau – übernommen.

§ 2

Diese Verordnung tritt mit Ablauf des Tages in Kraft, an dem sie angeschlagen wurde.

Für den Gemeinderat:

Der Bürgermeister:

(Karl Lessiak

Angeschlager an: 20 12.23